



## 郑宇

合伙人

电话: +86 10 8553 7652  
 传真: +86 10 8519 1350  
 邮箱: zhengyu@junhe.com

业务领域:

**公司与并购**  
**境外投资**  
**争议解决**

### 工作经历

郑宇律师于 2014 年 5 月 1 日加入君合律师事务所。郑宇律师于 1999 年开始在广州的一家律师事务所执业，主要从事与公司和商业事务有关的争议解决工作。2003 年，郑宇律师作为入选“中国青年律师赴法交流培训项目”的两名中国青年律师之一，获得了法国政府设立的奖学金，在巴黎律师学院（EFB）接受律师职业培训。2004 年，郑宇律师加盟国际知名的法国基德律师事务所，并先后在该所的巴黎办公室和北京办公室工作十年时间。2011 年 3 月，郑宇律师成为基德律师事务所合伙人并担任其北京办公室的共同管理合伙人之一。

在基德律师事务所工作的十年间，郑宇律师为众多领先的跨国公司在中国的经营业务和投资项目提供法律服务。郑宇律师在复杂的外商直接投资项目、跨境并购项目、复杂的涉外争议解决（仲裁和诉讼）、企业合规、劳动法事宜及旅游房地产项目等方面均有着丰富的经验，执业领域涵盖能源、建设、基础设施、环保、制造业、汽车业、国际贸易、金融服务、保险、医药行业、食品安全、旅游业等等。凭借其丰富的跨境交易经验，郑宇律师还积极协助中国企业拓展境外投资项目及国际业务。

郑宇律师在《钱伯斯亚太指南》（2013、2014、2015 年版）被列为争议解决领域推荐的领先律师，在《亚太法律 500 强》（2012、2013、2014、2015 年版）被列为争议解决和房地产领域推荐的领先律师。郑宇律师同时也是《亚洲法律杂志》评选的中国“2017 客户首选律师 20 强”的获奖者。

### 教育背景

郑宇律师于 1996 年获汕头大学法商学院国际贸易专业学士学位；1999 年获中山大学和汕头大学联合培养国际企业管理专业硕士学位；2003 年在法国巴黎律师学院（EFB）接受律师职业培训。

### 职业资格

郑宇律师于 1998 年取得中国律师资格，现为中华全国律师协会会员。

### 工作语言

中文（母语）、英语（熟练）、法语（一般）

**公司并购一直是该所中国法律业务中位列一等的重要领域，在过去的一年中，法国基德律师事务所北京办公室合伙人郑宇律师的加盟，为君合在该方面的业务发展提供进一步支持。**

—— 《国际金融法律评论 1000 2015》（IFLR1000 2015）

### 外商直接投资代表业绩

代表一家全球领先的石油化工集团，为其与中国战略合作伙伴共同设立投资额达 30 亿欧元的煤制烯烃合营项目中提供法律服务。服务范围包括协助客户确定项目架构、起草交易文件和协助合同谈判等。

代表一家全球领先的水务集团，为其在中国设立和经营的众多民用和工业用净水及污水处理项目提供法律服务。服务范围包括起草和审阅特许经营协议/合资合同/技术协助协议、协助客户参加特许权投标、进行合营谈判、帮助客户解决项目经营过程中的面临的合同或法律问题等。

代表一家全球领先的汽车集团，为其与中国战略合作伙伴设立乘用车合营公司提供法律服务。服务范围包括起草和审阅合营项目法律文件、协助客户进行合营谈判等。

代表一家国际知名的乐器制造商，为其在中国的投资和业务活动提供法律服务。服务内容包括提供与设立中国独资公司有关的法律服务、起草与中国经销合作方的合作协议、商标许可使用协议、协助客户与中国合作方进行谈判等。

代表一家国际知名的高端度假村连锁集团，为其在中国设立和运营的多个高端度假村项目提供法律服务。服务范围包括协助客户对项目进行法律尽职调查、起草和审阅设立和运营高端度假村的全套法律文件、协助客户与业主进行合作谈判等。

### 跨境并购代表业绩

代表中国一家领先的医疗集团，为其收购澳大利亚第三大私立医院集团这一里程碑式的交易（6.88 亿美元）提供法律服务。服务范围包括协助确定交易架构、审阅修改交易相关文件及提供与中国境外投资程序有关的法律咨询等。

代表全球第一大 POS 机制造商，为其收购一家中国领先的 POS 机制造企业的多数股权提供法律服务。服务范围包括起草和实施并购和合资协议、为公司重要业务活动提供法律咨询等。

代表一家国际知名的啤酒生产集团，为其在中国的并购业务提供法律服务。服务范围包括对客户进行战略收购的多家中国啤酒生产企业（含 A 股上市公司）进行法律尽职调查、审阅并购交易文件、协助并购谈判等。

代表全球最大的跨国餐饮集团，为其在中国收购餐饮和物业管理公司提供法律服务。服务范围包括设计交易架构、对目标公司进行法律尽职调查、起草和审阅并购交易文件、协助并购谈判等。

### 合规与争议解决代表业绩

代表一家国际知名的制药集团，协助其对在中国的业务活动进行合规评价和提供改进方案、制定内部授权管理制度等。

代表一家全球领先的钢管生产集团，为其中国业务的管理层提供环境合规培训、协助处理与业务活动有关的合同争议问题等。

代表一家全球领先的输送带生产集团，为其与中方合作者在大陆发生的复杂的诉讼案件和在香港发生的仲裁案件提供法律服务。

代表一家国际知名的跨国谷物及化肥贸易集团，为其在中国发生的诉讼和仲裁案件中提供法律服务。